

Бондаренко Ольга Михайлівна

к.е.н.

доцент кафедри

Голованова Дарина Олександрівна

здобувач вищої освіти

Національний авіаційний університет, м. Київ.

ОБЛІК ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ

Анотація :У статті розглянуто особливості визначення , формування та обліку фінансових результатів діяльності підприємств.

Ключові слова: облік, фінансовий результат ,прибуток,збиток.

Фінансовий результат - це кінцевий результат діяльності підприємства, виражений у вигляді прибутку або збитку, який отримує господарюючий суб'єкт унаслідок своєї діяльності.

Облік фінансових результатів здійснюється через декілька рахунків. Їх вибір залежить від специфіки діяльності, яка принесла дохід або спричинила витрати

Для повного висвітлення інформації про фінансові результати від звичайної діяльності і надзвичайних подій Планом рахунків передбачено рахунок 79 «Фінансові результати», який ведеться за субрахунками:

1. 791 «Результат основної діяльності»;
2. 792 «Результат фінансових операцій»;
3. 793 «Результат іншої звичайної діяльності»;
4. 794 «Результат надзвичайних подій».

Облік та аналіз фінансових результатів є обов'язковими процедурами для підприємств усіх організаційно-правових форм, у тому числі для ТОВ. Інформація про фінансові результати необхідна для комплексної оцінки комерційної діяльності компанії. Ці дані важливі для власників і керівників для прийняття правильних управлінських рішень .Аналіз фінансових результатів дає можливість оцінити дохід підприємства. Тобто ,якщо фінансовий результат позитивний, можна говорити про прибуток підприємства.

Фінансовий результат діяльності підприємства формується під впливом рівня цін, тарифів та відсоткових ставок, ставок оподаткування та інших економічних внутрішніх і зовнішніх чинників.

Формування фінансових результатів є регламентований нормативно-правовими актами процес утворення прибутку (збитків), який організовується та здійснюється фінансовими органами з метою визначення у вартісному вираженні підсумків фінансово-господарської діяльності підприємства за певний період часу.

Визначено, що фінансові результати є основоположними для забезпечення ефективності та конкурентоспроможності підприємств в умовах ринкової економіки.

Тому їх виявлення, інтерпретація змісту основних факторів і компонентів є одним з основних завдань обліку та аналізу підприємницької діяльності.

Висновки.

Фінансовий результат характеризує якість операційної, фінансової, інвестиційної діяльності. Напрями використання фінансового результату залежать від особливостей діяльності самого підприємства та управлінських рішень його власників.

Таким чином, облік фінансових результатів підприємства є своєрідним кінцевим результатом економічної сфери життєдіяльності організації.

ВИКОРИСТАНІ ДЖЕРЕЛА:

1. Бучок А.В. Науковий керівник: Подолянчук О.А. *Суть і значення фінансів* Вінницький національний аграрний університет, 2018. 115-117с.

2. Савицька Г. В. Економічний аналіз діяльності під-приємства : навч. посіб. 3-тє вид., випр. і допов. Київ : Знання, 2017. 68 с